

2019 年数学与统计学院中秋迎新晚会

为了庆祝中秋佳节,欢迎 2019 级新生和 17 级专升本同学的到来,数学与统计学院于 2019 年 9 月 12 日晚上在健行楼 C201 举办了“2019 年中秋迎新联欢晚会”。吴波院长、商宇副院长、郑立功书记、后圆圆、王俊杰、袁守成等老师莅临晚会现场;我院新生和其他院系的学生代表参加了中秋迎新晚会。晚会的节目新颖独特、内容精彩纷呈,为老师和同学奉上了一场温馨晚会。



歌舞欢宴邀明月,数统团圆共佳节。我院师生雍融相聚一堂,在学院老师们的欢迎祝福词视频与主持人的诗歌朗诵《青春的故事》拉开晚会帷幕。19 级同学表演的舞台剧《中秋》给晚会气氛进行了预热,吴波院长深情歌唱《九儿》唱出了民族独特的味道,

在这中秋佳节时分,最能唤起人们思乡之情的,自然是动人的歌声。《春风十里》、《盗将行》、《小苹果》在动听的旋律之间,同学们不仅一展歌喉,更发挥自己的创造力,改编版的歌曲、设计柔美的舞台剧,在舞台上各抒所怀。



晚会上无论是老师带来充满名族特色的葫芦丝表演还是同学展示自己悠悠球技术表演，都给大家带来了一场精彩绝伦的视觉盛宴。



谈到欢声笑语，自然少不了游戏环节。今年的晚会上，我们准备了你比我猜和猜灯谜，老师和同学都争先恐后的参与，猜灯谜不仅仅是中秋节的象征，更是寄托团圆情思的文化形式。



在班级合唱《时间煮雨》的歌声中，晚会落下帷幕。值此中秋佳节之际，在场所有老师同学共祝数统大家庭阖家团圆，老师与各位表演者合影留念！



数学与统计学院

2019年9月12日

编辑：吕欣

摄影：吕欣